
Compte-rendu Conseil Ecole Maternelle René 
Guest 10/06/2024 

 Compte-rendu du Conseil d'École 
Ecole Maternelle René Guest 

 Lundi 10 juin 2024 18h 

Participants : 

- Mme Gaëlle Meski-Nacer, Directrice 

- L’équipe enseignante

- 7 Représentants APELGC et 1 Représentant FCPE 

- Mme Anne Fommarty, Maire-Adjointe aux affaires scolaires 

- Mme Marie-Agnès Marquis, Service affaires scolaires 

1) Préparation de la rentrée de Septembre 2024 

Les effectifs totaux : 223 enfants sont actuellement inscrits 
- 80 élèves en Petite Section (PS) 
- 71 élèves en Moyenne Section (MS) 
- 72 élèves en Grande Section (GS) 

Il y aura donc 9 classes, 3 par niveau. 
Les classes ne sont pas encore constituées, la direction et les enseignants essaient d’équilibrer avec  
soin. 

L’affichage des listes de classe se fera le vendredi après-midi (30 août). Ne seront indiqués que le  
prénom avec la première initiale du nom de famille. 
Les listes seront retirées le week-end et seront de nouveau affichées dès le lundi 02 septembre  
matin. 

Mouvement de personnel : 

Hang n’est pas encore sûre de rester. 
Marion et Mathilde quittent la maternelle Guest ; arrivée d’une nouvelle enseignante: Hélène ; il 
manque encore un enseignant.

Visites des futurs élèves : 

5 réunions de pré-rentrée ont eu lieu avec les futurs PS et leurs parents. Un livret d’accueil a été  
remis à chaque famille. 

1 visite des enfants de la crèche Pierre Semard a été organisée la semaine passée : 11 enfants  
séparés en demi-groupe qui ont passé un petit temps en classe ainsi qu’en récréation ; il y aura aussi  
la visite des enfants de la crèche Bonnin jeudi 13 juin. 
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Une visite n’est pas possible pour la crèche Verdun qui manque actuellement de personnel afin de  
pouvoir encadrer les enfants. 

Il y aura également une visite pour les nouveaux élèves de MS et GS. 

Liaison GS vers CP 

Un repas sera organisé le 24 juin pour les GS dans le self de l’école élémentaire. Un temps  
d’échange sera également prévu en classe afin que les GS puissent découvrir la classe de CP  
(inversement les CP pourront retourner en GS le temps de l’échange). 
Les GS pourront visiter l’école et avoir un temps de jeu dans la cour de récréation avec les CP. 

La réunion d’information pour les parents des futurs CP se fera le 25 juin à 18h avec la directrice de  
l’école élémentaire, Madame Ferrier (réunion à destination des parents). 

Organisation de la rentrée : 

L’organisation sera similaire à celle de la rentrée de septembre 2023. 

Lundi 02 septembre : Les PS seront séparés en deux groupes. 
Le premier groupe aura rendez-vous à l’école de 8h45 à 10h.Les parents pourront accompagner les  
enfants dans les classes et rester environ 15min ; puis venir récupérer les enfants à 10h. Le 
deuxième groupe aura rendez-vous de 10h15 à 11h30. 

Il n’y aura donc pas de cantine pour les PS. 
Un mail sera envoyé fin juin pour connaître les groupes. 

Mardi 03 septembre : journée normale, horaires classiques pour les PS. 

Les MS et GS réaliseront des journées classiques dès le lundi 02 septembre. 

2) Vie de l’école 

Évènements : la ferme Tiligolo est venue à l’école le jeudi 21 et vendredi 22 mars. Chaque classe a 
pu  participer à deux temps : un spectacle et un atelier : traite des chèvres, comment fabrique-t-on 
du  fromage, découverte des animaux. 
Cette activité a beaucoup plus aux enfants et parents.

Musée en herbe : cette année, sur le peintre Joan Miro pour toutes les classes ; exposition des 
œuvres  dans le hall de l’école. 
25/04 : pour les classes 1, 9, 5 et 6 
26/04 : pour la classe 4 
29/04 : pour les classes 7, 8, 2 et 3 

Les intervenants se sont très bien adaptés en fonction des âges des enfants. 
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Musique : un spectacle (pour les GS) est organisé le 11 juin à 17H30 au Théâtre de La Garenne. 
Une invitation a été distribuée aux parents et est à présenter à l’entrée du Théâtre. Les enfants 
prendront  le goûter en classe et seront emmenés au théâtre vers 16h30. 

Lundi 17 juin, ce sera le spectacle de la chorale des MS. Le matin en arrivant à l’école, les 
parents seront invités à s’installer dans le préau pour un spectacle de 15-20 min à partir de 
8h45. 

Sorties de fin d’année : 

- MS : Espace Rambouillet : trampoline dans les arbres, pique-nique, parc chemin des 
rapaces,  spectacles des rapaces 

- GS : Cité des enfants à la cité des sciences : jeux plein air, pique-nique, cité des 
enfants 

- PS : Bergerie d’Issy : ferme pédagogique, ateliers nourrissage, jeux de plein air, 
pique-nique 

Médiathèque : 

Toutes les classes de GS et MS ont fait une sortie à la médiathèque. C’est en cours pour 
l’ensemble des PS  également. Cette sortie se fait sous forme d’ateliers de lecture, de jeux,…. 
Cela donne envie aux  enfants d’y retourner avec leurs parents. 

Distribution des livres de prix : Comme chaque année, la mairie offre un livre à chaque enfant.  
Madame Fommarty viendra les distribuer aux enfants fin juin. 

Kermesse : Le plan vigipirate est au plus haut jusqu’à l’automne 2024. Les règles de sécurité étant  
trop exigeantes (vérification de l’identité de chaque entrant et vérification des sacs), la kermesse est  
annulée. 
Une fête en interne sera organisée pour les enfants le 20 juin après-midi. 
Il y aura une sollicitation des parents pour aider à tenir les stands. 

3) Travaux 

Une présentation des futurs travaux a été réalisée par mesdames Marquis et Fommarty lors du 
conseil. 

Il n’y aura pas de centre de loisirs cet été sur Guest et très peu sur l’année prochaine. 
Les objectifs de ces travaux : amélioration du confort thermique, rénovation des façades,  
isolation des toitures, amélioration acoustique, mise en place d’une ventilation…
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Toute l’école sera recouverte de panneaux photovoltaïques sur le toit : l’école sera 
autosuffisante en énergie. 

Fin idéale des travaux de réhabilitation en 2026. 
La refonte des cours de récréation ne sera pas avant 2027.

4) Préparation des élections 

La directrice ainsi que les représentants de parents se sont mis d’accord pour que les futures  
élections soient mixtes comme l’année précédente : à savoir à distance et sur place. 

5) Coopérative 

Chaque classe a reçu une 3e régie d’avance de 150 euros. Financement d’une partie des 
interventions Musée en Herbe, Ferme et des sorties scolaires. 

L’école ne pourra pas compter cette année sur les bénéfices de la kermesse. 
Un appel aux dons est lancé auprès des parents qui auraient des vélos et des trottinettes. 
Les représentants de parents réfléchissent à une action dès la rentrée afin de récolter des fonds pour  
l’école et ainsi permettre l’achat de matériel. 
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